

“黑职介”最高日进数万被查处

求职者找工作时一定要擦亮眼

本报讯 6张桌子、4台电脑、3个人，就是一家最高日进数万的“职介所”。

3月22日上午9点半，清华园SOHO广场A座17楼，一家名为“启航人力资源有限公司”的非法职介所被“一窝端”。为加强人力资源市场秩序和劳动用工监管，改善人力资源市场秩序，金水区人力资源和社会保障局于3月5日至30日，在全区范围内组织开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动。

当天上午，金水区劳动监察大队对职业介绍机构较为集中的清华园SOHO广场和硅谷广场SOHO广场两地进行集中查处。本次专项行动主要对依法成立的人力资源服务机构、未经许可或登记但实际从事职业中介和劳务派遣活动的组织和个人、各类招工用工单位进行专项执法检查。

这家名为“启航人力资源有限公司”是个“无营业执照、无职介资质、无招聘公司授权”的三无“黑职介”，其违规的招聘行为主要体现在“三宗罪”。

“一宗罪”：当下正值春季招聘潮，不少应届大学毕业生迫切寻找工作，该公司发布了“富士康、海尔、格力、三全”等27家公司的招聘宣传吸引应聘人员，但其实并未取得这些公司的招聘授权。“二宗罪”：求职者想要获得职位，需缴纳“服务费、押金、体检费”等费用，费用价格不



等。其中医院体检费实际需要60元，但该公司收取140元，据金水区劳动监察大队工作人员介绍，其一日最高收入可达数万元。“三宗罪”：该职介所缴费收据上写“在职一个月退还，如未领一个月不退，必须在在职一个月”。“该职介所最后会给求职者找一个并不满意的工作，让求职者知难而退自动放弃退费，大部分求职者都很难坚持一个月。”金水区劳动监察大队工作人员郭文斌介绍。

当天，金水区劳动监察大队在硅谷SOHO广场写字楼共检查职业介绍机构5

家，其中1家正规合法职业介绍机构，取缔4家非法职业介绍机构。

未来，金水区人社局劳动监察大队将加大劳务派遣和职介机构的行业管理和监督力度。

应聘时，请市民学会用法律保护自己的权益。如出现以上情况，请拨打投诉举报电话：0371-67439828（郑州市劳动保障监察支队）。

0371-63829975（金水区劳动监察大队）

记者 王翠 通讯员 刘芳 文/图

南阳路街道 强化“四个意识” 打造精细化服务新常态

本报讯 近日，金水区南阳路街道办事处强化“四个意识”求突破，持续提升城市精细化管理水平。

强化队伍建设制度化意识。办事处城管科、执法八中队两部门组织协管员坚持每天早上7:00上岗点名制度，确保一天的工作效率，同时，每周择时对协管员开展半天的业务培训；开展综合执法常态化意识。日常工作中除文明服务劝导，办事处城管科抽调人员力量联合执法八中队开展市容环境及其他有关城市管理违法违规现象的治理，打造城管执法一体化；强化综合治理意识。

着力对辖区店占道经营、门前“五包”、乱堆乱放杂物、共享单车的乱停乱放等现象的强硬治理；固牢城市精细化管理长效机制意识。充分发挥数字化系统平台作用，对整个辖区进行全时段无缝隙监管，发现问题立即下派处理。

南阳路街道办事处在强化“四个意识”的基础上，持续创新思路，精细管理，打造城市精细化服务管理新常态。

记者 鲁慧 通讯员 吴开宇

丰庆路司法所 开展“七五”普法 助力平安建设



本报讯 3月28日上午的沃美莱广场上，丰庆路司法所联合综治办开展了“七五”普法及平安建设宣传活动。

活动现场，摆放展板4块，悬挂条幅2条，印制各类法律法规宣传资料1500余份，准备了扇子等小礼品，重点讲解了《物权法》《反家庭暴力法》《婚姻法》《劳动法》等相关法律法规，并就现场群众提出的相关法律咨询，由剑澜律师事务所的叶延芳律师给予解答。通过此次活动的全面提升了公民的法律素质，也增强了群众参与平安建设、综合治理、维护稳定的自觉性和责任感。

记者 鲁慧 文/图

兴达路街道 巡逻队员走街串巷 为辖区发展“爱心”护航

本报讯 兴达路街道办事处查违办、巡防办以及城管办的巡逻队员们用点滴小事为建设“美丽兴达”保驾护航。

爱心救助二级保护动物。近日，查违办巡逻队员在巡查过程中，在辖区黄河湿地边捡到一只受伤的猫头鹰，并将其带回办事处细心照料。随后交至姚桥派出所。爱心践行孝老爱亲美德。在金水区的敬老院内，一进大门，巡防队员们就加入到老人“春耕”的队伍中。随后陪伴老人聊家常、做游戏，虽然汗流浹背，却是收获颇丰。爱心助力文明街道建设。3月27日，共清理积存垃圾36立方米，卫生死角24处，清理道路小广告65处，清理乱堆乱放9处，道路乱停放车辆粘贴温馨提示单89份。记者 鲁慧 通讯员 刘欣雨

省会青少年事务社会工作宣传月在金水区启动

发展青少年社会工作 共建美丽社区



本报讯 近日，由团省委指导，团市委、市民政局主办，团金水区委、金水区杜岭街道党工委办事处承办的“发展青少年社会工作 共建新时代美丽社区”——省会青少年事务社会工作宣传月启动仪式在金水区大卫城广场举行。

“愿我们常怀协同之心，与青少年为

友；愿我们常怀探索之心，与青少年共同进步；愿我们常怀责任之心，为青少年健康快乐的成长努力奋斗！”来自郑州金水区华心社工的青年社工代表在启动仪式上向全社会的青少年事务社会工作人员发出真诚倡议。团省委副书记王笃波对金水区青少年事务社会工作所付出的努力和贡献表示了肯定，并按照团中央、团省委工作要求，对全省广大团干部、青少年事务社会工作者和青年志愿者提出希望和建议。

随后，与会领导前往特色服务展示区、便民服务展示区进行参与式体验。来自金水区的梓闻、尚和、华心等8家社工机构12个项目，20名青少年事务服务项目工作者在现场参与展出。

体验过程中，由团金水区委引进并主

导开展青少年事务工作的尚和、梓闻社工项目负责人及杜岭街道华心社工项目负责人，分别向王笃波一行介绍了金水区“双创青年企业社工”、“青春家园”、“校园融合教育”等项目的主旨、目标、计划及工作开展情况。

未来，团金水区委将积极推进青少年社会工作专业队伍队伍建设，擦亮“团干+社工+青年志愿者”的“三社”服务品牌，围绕金水区党政中心工作，不断发挥青少年社工在组建团队、规范服务、拓展项目、培训策划等方面的专业优势，发动青年志愿者广泛参与，按照“项目化实施、社会化运作、事业化发展、品牌化打造”的方式，推进工作发展，提升金水区青少年事务的服务水平。

记者 王翠 通讯员 张俊辉 相杨 文/图

“三精”力促楼宇经济发展

未来路街道让辖区楼宇更有未来

本报讯 近日，未来路街道办事处组织辖区内90余家重点楼宇物业、企业在楷林国际召开了金水区楼宇经济发展专项扶持政策宣讲会。

金水区意在提升楼宇经济的大幅度发展，未来路街道则是首当其冲的“桥头堡”。2017年楼宇经济工作排全区第一。

会议对鼓励楼宇经济发展专项扶持办法及实施细则做了详细宣讲，让与会人员更加深入透彻地了解扶持项目申报条件及流程；为重点企业、总部企业的人驻发展、项目审批等制定了系列优惠政策，并为其提供保姆式服务。高力国际郑州

分公司及河南楷林物业管理有限公司分别就楼宇LEED认证及楼宇物业管理服务等方面内容进行了细致的分析和解读，并就企业关心的具体问题进行了现场交流。

“精细化服务、精准式招商、精品化引领”，是未来路街道为发展楼宇经济定下的“三精”标准。对辖区楼宇经济，街道实行“三个一”服务，每名科级领导分包一个重点楼宇、一个重点企业和一个税源回归户，责任到人。同时，街道在商务楼宇中设立服务站，采取集中定期“一站式”服务，协助入驻企业做好项目调研、选址落户、注册登记等工作，充分发挥服务作用，

为企业在辖区的健康发展创造良好的政务环境。

街道还为辖区楼宇经济发展提供区域规划、产业定位、招商引资、资产运营管理等咨询与服务，并贯彻落实金水区楼宇经济发展专项扶持政策，对总部企业和重点企业予以支持，对特色培育和产业集聚加以引导，对老旧楼宇改造更新、高端商务楼宇国际认证和物管企业给予支持奖励，秉承“助企业发展，替企业着想，为企业服务”的理念，用好用活扶持奖励政策，真正让楼宇企业活起来、富起来、动起来。

记者 王翠 通讯员 胡自立 杨颖